О готовности сельскохозяйственных организаций

 к проведению комплекса весенних  полевых работ 2018 года.
В 2018 году проведение весенних полевых работ планируют  всего 31 сельскохозяйственная организация: из них  6 коллективных сельхозорганизаций разных форм собственности и  25 крестьянских (фермерских) хозяйств. 

В 2017 году полевые работы были проведены в 9 коллективных сельскохозяйственных организациях и 28 крестьянских (фермерских) хозяйствах. Не планируют проведение работ 3-и коллективных хозяйства  ОАО АПК «Золотое поле», ООО «Мясной альянс» - банкроты и ООО «Золотой колос» и  3-и крестьянских фермерских хозяйства - ИП Чугунов П.А. (46га), ИП Маркина А.А.( 15,8га) и ИП Оганесян А.С (80га).
Проанализировав данные (представленные в таблице), видим, что снижается число  коллективных сельскохозяйственных организаций, осуществляющих  сельскохозяйственную деятельность, крестьянских (фермерских) хозяйств  незначительно растет.
Соответственно уменьшается площадь пашни, обрабатываемая коллективными сельскохозяйственными  организациями, увеличивается площадь пашни, обрабатываемая крестьянскими (фермерскими) хозяйствами.
Из представленных данных видно, что в 2006 году коллективные с/х организации  обрабатывали 91 % от всей пашни, а крестьянские (фермерские)  только 5% , сейчас эти показатели соответственно 59% и 37%.

 В физических величинах это выглядит так: обрабатываемая коллективными хозяйствами площадь уменьшилась с 48,5 тыс. га до 24,4 тыс.га , в крестьянских (фермерских) хозяйствах выросла с 3,0 тыс. га до 30,0 тыс. га.( в основном за счет ИП глава К(Ф)Х Аветисян М.Ж.- пашни порядка 20 тыс.га).

Численность работающих в коллективных хозяйствах уменьшилась на 30%, в крестьянских (фермерских) хозяйствах увеличилась более чем  в 2 раза.
Подготовку  к весне 2018 года сельхозтоваропроизводители начали с осени. Под яровой сев поднято зяби -  24571га. Посеяно под урожай 2018 года 8466 га озимых зерновых культур. 
По информации агрономической службы сельхозтоваропроизводителей   80% озимых находятся  в удовлетворительном состоянии, 20 % в хорошем.
Согласно прогнозу посевных площадей вся посевная площадь под урожай 2018 года составит  47003 (100,7% к уровню прошлого года) ( в 2017 году -46675га).
Яровой сев в текущем году планируется провести на площади 36057  (119,5% к 2017 году). Посевная площадь в разрезе по культурам представлена в таблице.  Из данных представленных в таблице видно - растут площади возделывания зерновых и зернобобовых, и рапса.
         В структуре посевных площадей  66,0% занимают зерновые и зернобобовые культуры, 10% занято под кормовыми культурами, технические культуры занимают 15 %, под картофелем и овощами – 9,0%.
Для весеннего сева сельскохозяйственным товаропроизводителям под урожай 2018года необходимо  3071 тонн семян яровых зерновых и зернобобовых культур,  засыпано семян яровых зерновых и зернобобовых культур   3783 тонны (123,2% к потребности). Доля кондиционных семян на 01.04.2018 года составляет 82 %. Подработку семян до посевных кондиций сельхозтоваропроизводители продолжают.
По репродукционному составу из всего объема 11,7 % элитные семена, 87,3% с 1 по 4 репродукцию, не сортовые семена (рядовые) - 1 %.
Посадка картофеля запланирована на площади 3931 га. Потребность картофелеводов в семенах картофеля для посадки под урожай 2018 года составляет 1521 тонн. Семена  картофеля имеются в полном объеме;  из них семян элиты  -18 %, с 1по 4-ую репродукцию 82%.

Потребность сельхозтоваропроизводителей в минеральных удобрениях под урожай 2018года 10809  по состоянию на 01.04.2018г. завезено 7906 тонн удобрений (73% обеспеченность), завоз минеральных удобрений продолжается.
Для проведения подкормки в хозяйствах имеется 34 ед. разбрасывателей минеральных удобрений. 
В проведении весенне-полевой кампании будут задействованы-212 единиц тракторов, 106 единиц почвообрабатывающей техники, 55 единиц сеялок и посевных комплексов. Готовность почвообрабатывающей и посевной техники  в хозяйствах всех форм собственности  более 90 %.
Сельхозтоваропроизводители  муниципального образования город Новомосковск на проведение весенних полевых работ  планируют затратить 987 млн. руб., из них порядка 35% кредитных. 
В 2018 году выплаты субсидий (погектарная поддержка) Министерством сельского хозяйства Тульской области произведены до начала  весенних полевых работ.
На сегодня получено 10 млн. 147 тыс. руб. 
К весенним полевым работам хозяйства района уже приступили. По состоянию на 16.04.2018. подкормка озимых проведена на площади 1726 га (20,5%), многолетних трав на площади 1759га (76,6%),                                                                                                                                                                                          боронование многолетних трав проведено на площади 492 га (29,3).

