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О профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних 
в 2018 году

Действующий состав муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (далее – Комиссия) состоит из 17 представителей служб системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.	
С учетом основных проблем в сфере детского и семейного неблагополучия первоочередной задачей Комиссии в 2018 году определено укрепление системы межведомственного взаимодействия по:
раннему выявлению детского и семейного неблагополучия; 
обеспечению соблюдения прав и законных интересов несовершеннолетних, в первоочередном порядке - на защиту их жизни и здоровья;
повышению эффективности индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении;
предупреждению самовольных уходов несовершеннолетних из мест постоянного пребывания.
В 2018 году проведено 30 (АППГ – 30) заседаний Комиссии. За этот период рассмотрен 31 (АППГ – 26) профилактический вопрос, в службы системы социальной профилактики направлено 3847 (АППГ – 3703) материалов, в том числе 11 (АППГ – 2) представлений об устранении причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушениям несовершеннолетних.
Организовано 16 (АППГ – 12) профилактических операций и акций, проведено 7 семинаров и круглых столов, осуществлено 43 межведомственных профилактических рейда и выездов мобильной бригады.
На заседаниях Комиссии  рассмотрено 751 (АППГ – 874) персональное дело в отношении несовершеннолетних и их законных представителей, 7 (АППГ – 25) отказных материалов в отношении несовершеннолетних, не достигших возраста привлечения к уголовной ответственности за совершение общественно - опасных деяний. Рассмотрено 3100 (АППГ – 3 196) сообщений в отношении несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении. 
По результатам рассмотрения применены меры воздействия к 201 (АППГ – 223) несовершеннолетнему, к родителям (законным представителям) – 479 (АППГ – 515). 18 (АППГ – 24) взрослых лиц привлечены к административной ответственности за вовлечение несовершеннолетних в употребление алкогольной продукции. 
На межведомственный профилактический учет поставлено 143 (АППГ –160) семьи и 260 (АППГ – 281) несовершеннолетних.
Бесконтрольность со стороны родителей отрицательно влияет на поведение детей, 18% (АППГ- 20%) правонарушений несовершеннолетних связаны с распитием алкогольной продукции или нахождением в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения.
За ненадлежащее исполнение родительских обязанностей к административной ответственности привлечены 327 (АППГ – 389) родителей, 72 (АППГ – 102) оштрафованы за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения детей, не достигших возраста 16 лет (ст. 20.22 КоАП РФ).
Новомосковск – пилотная площадка по отработке современных технологий профилактической деятельности, в том числе: 
по работе с несовершеннолетними, находящимися в конфликте с законом;
по организации наставничества над несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете. 
	В 2018 году 87 (АППГ – 39) общественных наставников осуществляли патронаж над 127 (АППГ – 51) семьями.
Ежеквартально на заседаниях Комиссии проводится анализ ситуации с противоправным поведением детей и в их отношении. 
В числе основных обсуждаемых вопросов:
о мерах, направленных на профилактику детского травматизма и предупреждение чрезвычайных ситуаций с детьми; 
об организации мер, направленных на защиту прав детей на получение общего образования;
об организации занятости несовершеннолетних и вовлечение их в волонтерскую и иную добровольческую деятельность;
о профилактике правонарушений в области пожарной безопасности в многодетных семьях, состоящих в муниципальном банке данных несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении.
В соответствии с принятым Постановлением Комиссии № 30 от 11.12.2018 уполномоченными органами и учреждениями системы профилактики обследованы жилищно-бытовые условия мест проживания многодетных семей, включенных в муниципальный банк данных несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении. 
После проведенного анализа поступившей информации отделом списки семей, находящихся в социально опасном положении и нуждающихся в монтаже автономных дымовых датчиков со встроенными звуковыми извещателями о пожаре, направлены в управление жилищно-коммунального хозяйства и управление обеспечения безопасности населения, гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций.
Примером результативного межведомственного взаимодействия является региональная профилактическая операция «Внимание, Дети!». В Новомосковске за время проведения данной операции более чем в три раза возросло количество участников акции.
К занятиям в кружках и секциях в свободное от учебы время вовлечено 190 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, что составляет 94% от состоящих на межведомственном профилактическом учете в возрасте от 7 - до 17 лет.
В практической плоскости работают городская и школьные службы примирения. Они эффективны при разрешении конфликтных ситуаций между сверстниками, детьми и родителями. 
По направлениям Комиссии городской и школьными службами примирения проведены 43 (АППГ – 28) встречи по восстановительным программам. 
В результате предпринятых в 2018 году мероприятий наблюдается снижение:
числа семей, где родители не исполняют своих обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию детей, количество безнадзорных детей;
на 4 % снизилось количество преступлений совершенных несовершеннолетними, на 8% - число несовершеннолетних, совершивших преступления;
числа несовершеннолетних, совершивших административные правонарушения на 24%, совершивших административные правонарушения повторно, в период проведения в их отношении реабилитационных мероприятий на 20%.
На 70% снизилось количество самовольных уходов несовершеннолетних из мест постоянного пребывания.
С целью осуществления контроля за реализацией требований федеральных и региональных нормативных правовых актов по вопросам профилактики семейного неблагополучия и жестокого обращения с детьми отделом предпринимается ряд мер:
мониторинг самовольных уходов несовершеннолетних и принятия мер;
анализ реализации и результативности воспитательных и профилактических мероприятий;
ежеквартальный мониторинг занятости обучающихся несовершеннолетних во внеурочное время;
ежемесячный обмен информацией с отделом социальной защиты населения по г.Новомосковску о количестве выявленных и поставленных на учет несовершеннолетних и семьях, находящихся в социально опасном положении;
введены в практику работы регулярные сверки учетных данных несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства, психотропные вещества, алкогольную продукцию между подразделением по делам несовершеннолетних ОМВД России по г.Новомосковску и наркодиспансером; 
ежемесячные сверки административных протоколов, составленных сотрудниками органов внутренних дел и полученных для рассмотрения Комиссией.
	Доля семей, снятых с профилактического учета в связи с улучшением ситуации, в 2018 году составила 57% от числа семей, состоящих на учете. 
На конец отчетного периода (31.12.2018) на межведомственном учете в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних состояло 188 семей (АППГ – 189), несовершеннолетних  - 321 (АППГ – 333), из них признаны безнадзорными – 117 (АППГ – 122).
Мероприятия, запланированные на период 2018 года муниципальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав выполнены в полном объеме.
В качестве  приоритетных направлений профилактической деятельности на 2019 год определено:
повышение эффективности индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении;
развитие целенаправленного взаимодействия семьи, образовательных организаций, правоохранительных органов и иных органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; 
пропаганда и распространение среди несовершеннолетних и родителей здорового образа жизни;
организация досуга и занятости  несовершеннолетних, в том числе совместного с родителями; 
расширение возможностей информационно-просветительской составляющей профилактической работы.
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